
2023. október 6-án került megrendezésre XXII. TETT-re Kész Nap 

Bátaszéken. 

A Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás évente megtartja rendezvényét, 

melyen számot ad az addig végzett munkáról, összegzi az elért eredményeket és 

betekintést nyújt az időszerű feladatokba, tervekbe. A közönséget Tillmann 

Péter, a TETT alelnöke, dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék polgármestere és dr. 

Kereki Ferenc, az RHK Kft. ügyvezető igazgatója köszöntötte. 

 

A XXII. TETT-re Kész Nap nyitányát a polgármesteri hivatalban tartott 

sajtótájé-koztató jelentette. Dr. Bozsolik Róbert kifejezte örömét, hogy ennek a 

jeles eseménynek – 2016 után ismét – Bátaszék lehet a házigazdája. 

– A TETT-re Kész Nap olyan találkozási pont, melyen együtt lehetnek az 

érintett települések képviselői – jelentette ki. – Olyan rendezvény, melyen a 

résztvevők az aktuális szakmai kérdésekkel való megismerkedés mellett baráti 

beszélgetésen cserélhetik ki tapasztalataikat. 

 

Dr. Kereki Ferenc a társulást úgy jellemezte, hogy gyakorlatilag hidat képez a 

létesítményt fenntartó szervezet és a lakosság között. 

Kijelentette, hogy a településeket képviselő polgármesterekkel a kapcsolat 

nagyon jó, kölcsönös tiszteleten alapul. A TETT-re Kész Nap pedig közvetlen 

lehetőséget ad a tájékoztatásra.  

Az új elemeket áttekintve az igazgató megemlítette a KHCS, azaz a Kompakt 

Hulladékcsomag nevű innovációs fejlesztést, melynek első „gyümölcse” már be 

is érett: hiszen tizenhét KHCS már meg is érkezett Bátaapátiba a Paksi 

Atomerőműből. Az új tárolási koncepció közel negyven-egy milliárd forint 

megtakarítást eredményez. A másik újdonságot a Püspökszilágyban útjára 

indított biztonságnövelő program jelenti. Ennek az a lényege, hogy a településen 

található Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló régi hulladékát kitermelés 

után újra csomagolják, a mai kor igényeinek megfelelően. Hely felszabadítás 

végett, lehetővé téve a szükséges osztályozást, a püspökszilágyi hulladékból 

Bátaapátira kerül átszállításra. 

 

Tillmann Péter arra mutatott rá, hogy a TETT megszervezésének legerőteljesebb 

indokát – a képviselet, az ellenőrzés mellett – a tájékoztatás fontossága és 

szükségessége jelentette. Beszélt a TETT-es településeken végzett 

közvélemény-kutatásokról is, ezen felmérések eredménye megnyugtató: a 

lakoság ismeri és elfogadja a bátaapáti beruházást. 

Az alelnök a művelődési házban tartott plénumon is köszöntötte a mintegy száz 

vendéget. Köztük a TETT-es települések polgármestereit, tisztségviselőit, az 

RHK Kft. vezetőit, szakembereit. Mielőtt mikrofonhoz kérte volna az előadókat, 

mindenkit arra kért, hogy gondolatban emlékezzen meg a TETT immár néhai, 

idén elhunyt elnökéről, Krachun Szilárdról, aki Bátaapáti polgármesteri tisztét is 

ellátta. 



 

Ezután dr. Radó Krisztián, az NRHT telephely vezetője tekintette át a Nemzeti 

Radioaktívhulladék-tároló tizenöt évét.  

 

Dohóczky Csaba, a GMF alelnöke a Nukleáris Létesítmények körüli Európai 

Önkormányzatok Csoportja (GMF) tevékenységét mutatta be.  

 

Bagdy László, a Lakossági Ellenőrző Csoport szakmai vezetője a szerveződés 

tavalyi munkáját összegezte. 

 

A TETT 2023. évi tevékenységét Tillmann Péter értékelte. 

 

Zárásként a plakátkészítő pályázat eredményhirdetésére került sor, melyet az 

RHK Kft és a TETT közösen hirdetett meg. 112 db pályamunka érkezett és a 

díjazottoknak ezen a rendezvényen adta át az RHK Kft és a TETT képviselője a 

nívós díjakat. Az összes általános iskoláskorú gyermek, akik a pályázatra rajzot 

küldtek, mind részesültek ajándékban.  

 

A Társulás nagyon fontosnak tartja, hogy a felnövekvő generáció megismerje a 

tagtelepülések kulturális értékeit, illetve, hogy naprakész ismeretek birtokában 

legyen a térségben folyó radioaktívhulladék-tárolással kapcsolatban. A 

Bátaszéki II. Géza Gimnázium pedagógusai, élükön Kóródi Emőkével olyan 

feladatsort állítottak össze, mellyel próbára tették mind a nyolc induló csapat (4-

4 diákkal) általános műveltségét, illetve egy helyszíni túra alkalmával minden 

tudnivalóhoz hozzájutottak a méltán híres molyhos tölgyről, amelyet az év 

fájának is választottak. A Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. két munkatársa, 

Herger Andrea és Franckó Klára felelt a szakmaiságért. Ők levetítették a 

gyermekeknek a Pamkutya elnevezésű youtuber formáció RHK Kft.-t 

népszerűsítő kisfilmjét, melyet egy teszt követett, leellenőrizendő a diákság 

megfigyelőképességét.  

Herger Andrea, a zsűri elnöke a következőképpen foglalta össze a 

gyermekvetélkedőt:  

„Mindig nagyon hálás szívvel jövünk iskolás közegbe. Egyrészt, mert minket is 

visszarepít az időben a miliő, másrészt jó látni a tudásra éhes csillogó 

szempárokat és a gyermeki lelkesedést. Fantasztikus délelőtt van a hátunk 

mögött, melyre – őszintén remélem – a csapatok is egy kellemes élményként 

tekintenek vissza. Köszönjük a szervezést a TETT-nek, az iskola 

pedagógusainak, a diákságnak pedig azt, hogy képviselték a tagtelepüléseket 

legjobb tudásukat mutatva meg. Bár a részvétel maga volt a nyeremény, a 

dobogósok a következők: a pálmát Feked vitte el, második helyen Ófalu végzett, 

harmadik pedig Cikó csapata lett”  

 



A vetélkedő megnyitása  



 
A szakmai feladatok megfejtése a gyermek vetélkedőn  

 

 

Nagyon szépen köszönjük az RHK Kft munkatársainak a segítségét, melyet a 

gyermekvetélkedő lebonyolításában nyújtottak.  

 



 
 

A győztes fekedi gyermekcsapat  

 


